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RELATO DE REUNIÃO 
1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Data: 17/03/2023 Início: 8h30min  Término: 10h
Local: Auditório do Campus Passo Fundo

O presidente do Conselho Comunitário, Ipácio Carolino, iniciou a sessão saudando todos
os presentes e, logo após, passou à pauta da Sessão.

Item 1. Cadastro de votantes da Comunidade Regional para o processo de Consulta
Prévia para escolha de Reitor e Vice-Reitor da UFFS

Inicialmente, o presidente do Conselho e o diretor do Campus Passo Fundo, Jaime Giolo,
explanaram sobre o processo de consulta prévia e informal para a escolha do Reitor e do Vice-
Reitor da UFFS, cujo mandato encerra no final de agosto de 2023. Na sequência, passou-se a
palavra para a professora Renata dos Santos Rabello Bernardo, integrante da Comissão Geral da
Consulta  Prévia  e  também da Comissão Local  da  Consulta  Prévia  do  Campus Passo  Fundo,
comissões responsáveis pela organização de todo o processo. A professora Renata apresentou
aos membros do Conselho o Edital nº 1/CGCP/UFFS/2023, especialmente, os itens relacionados
ao  credenciamento  da  Comunidade  Regional  como  votantes,  conforme  estabelecido  pela
Resolução  nº  122/CONSUNI/UFFS/2022.  Esse  credenciamento  deve  ser  coordenado  pelo
Conselho Comunitário de cada Campus. A professora explanou  como proceder em relação ao
Anexo III, que é o formulário que deve ser preenchido pelas entidades que têm interesse em
votar  na  consulta  e  que  ainda  não  integram  nenhuma comissão  ou  conselho  da  UFFS.  As
entidades que integram comissão ou conselho da UFFS já estão automaticamente credenciadas,
devendo o Conselho enviar a lista para a Comissão Local de Consulta Prévia. 

Ficou definido que a data limite para o Conselho Comunitário receber os formulários das
entidades e preparar as informações para repassar à Comissão é 28 de março de 2023. 

Na  sequência,  houve  discussão  acerca  de  quais  entidades  poderiam  e  quais  não
poderiam  ser  credenciadas,  de  acordo  com  as  normas  vigentes.  Nesse  sentido,  quanto  às
comunidades indígenas, construiu-se o entendimento de que o COMUNI aceitará a indicação do
cacique para o credenciamento.

Além disso, os conselheiros criaram/listaram grupos de entidades, tais como hospitais,
associações de moradores, órgãos governamentais, entre outras, e se dividiram para contatá-las
e divulgar o credenciamento. Definiu-se ainda encaminhar aos possíveis interessados um e-mail
orientativo  junto  com  o  formulário.  A  Secretaria  do  Conselho  organizará  esse  e-mail,  para
posterior distribuição pelos próprios conselheiros a seus contatos, além dos contatos da própria
Secretaria e Direção do Campus. Logo após, passou-se ao segundo ponto da pauta.
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Item  2.  Definição  dos  representantes  do  Conselho  Comunitário  para  integrar  o
Conselho Estratégico Social da UFFS

A Secretaria do Conselho apresentou demanda enviada à Direção do Campus, conforme
Ofício  nº  6/2022  -  CES,  de  indicação  de  cinco  membros  do  Conselho  Comunitário  para
integrarem o Conselho Estratégico Social (CES), conforme estabelece o Estatuto da UFFS, Art.
49,  Inciso  IV.  Após  breve  debate,  foram  indicadas  como  representantes  do  Conselho
Comunitário  do  Campus Passo  Fundo  no CES  as  seguintes  conselheiras:  (1)  Valquiria  Bispo
Zorzanello, (2) Terezinha Perissinotto, (3) Ivânia Campigotto Aquino, (4) Nilva Rosin e (5) Maria
Salete Campigotto. Em seguida, a pedido do diretor do Campus Passo Fundo, incluiu-se mais um
ponto de pauta.

Item 3. Projetos de obras no Campus Passo Fundo (ponto incluído na Sessão)

O presidente passou a palavra ao diretor Jaime Giolo, que explanou sobre os projetos de
novas obras e reformas para qualificar a estrutura do Campus Passo Fundo. Ele explanou sobre
o  projeto  de  construção  de  um  restaurante  universitário,  uma  cantina  e  uma  área  de
convivência. Também explicou sobre a ideia de realizar a reforma da edificação denominada
“Castelinho” e transformá-la num memorial, contendo resgate histórico. Tratou ainda de outros
projetos relacionados à estrutura do Campus. Os conselheiros dialogaram sobre as proposições.
A Direção seguirá na elaboração dos projetos e na busca por recursos financeiros.

Na sequência, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.

PRESENTES: Registro das presenças anexo.

Stefani Daiana Kreutz
Secretaria da Direção, Órgãos Colegiados, 

Comunicação e Documentação do Campus Passo Fundo
Relatora
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